

「通信」 47 卷 春号のお詫びと訂正

以下のように訂正してお詫び致します。

\*56 頁 試験委員会より：一級臨床検査士資格認定試験 結果

誤：上田 清文（近畿大学病院）

正：植田 清文（近畿大学病院）